

Мотиваційний лист

Шановні Члени журі,
тема мого дослідницького проєкту: «Активізація розвитку волонтерського руху Кіровоградської області: соціальне підприємництво».

Ще з 2014 року, коли на сході України почалися воєнні дії, багато організацій знайшли в собі сили для пробудження патріотичного настрою українців: збір консервації, овочів, малюнків та листів від дітей. Це сприяло потужному розвитку волонтерства.

Сьогоднішні реалії повномасштабної війни в Україні дали поштовх волонтерським ініціативам розвиватися та допомагати нашій країні ще більше. Війна на території нашої держави поєднала нас, ми всі стали боротися за долю України. Досить важливою є підтримка захисників усім необхідним для наближення нашої перемоги, чим саме й займаються волонтерські організації. Щирі та добрі серця патріотів-волонтерів нашої країни не залишили і мене байдужою, що, у свою чергу, стало поштовхом до дослідження їхньої діяльності. Допомога військовим – це нелегка праця, але я була вражена, дізнавшись, скільки існує волонтерських організацій тільки на Кіровоградщині.

Моя науково-дослідницька робота почала зароджуватися в думках на початку осені, коли мій батько розповів про щедрість та добродушність волонтерів нашої країни, які придбали генератор та їжу для десяткох військових з їхньої частини. Але така підтримка з боку волонтерських ініціатив – це не єдине, що розпалило в мені інтерес до даної теми. Дивлячись на обсяги допомоги, яку надають волонтери, їх діяльність повинна бути підтримана. Волонтерський рух – це новий рівень розвитку економіки держави, в основі якого лежить безкорисливість. Саме тому соціальні підприємства, які підтримують такий напрямок, у сучасному світі стають все більш актуальними.

У нашому проєкті висвітлюються можливості та перспективи створення соціального підприємства на базі волонтерської організації, розглядаються умови для їх функціонування, що, на мою думку, буде перспективним для подальшого розвитку.

Під час дослідження я проаналізувала волонтерські ініціативи, які найбільш висвітлюються в соціальних мережах, провела опитування серед даних організацій стосовно умов функціонування, проконсультувалася з представником Асоціації сприяння самоорганізації населення стосовно розвитку соціальних підприємств на базі волонтерських організацій.

Вірю, що дана робота стане поштовхом для початку створення соціальних підприємств із волонтерських ініціатив.